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Boldogasszony templom,
Alsódörgicse

 
A Balaton-felvidék egyik legimpozán-
sabb romtemploma az alsódörgicsei
Boldogasszony-templom, melynek
megmaradt, 22 méter magas oromfala
egyszerűen káprázatos. A templom első
írásos említése 1268-ból származik, de
már 1816-ban romtemplomként
említik. A rendszeres felújítás és a
folyamatos restaurálás megmentette a
teljes pusztulástól, napjainkban
parkosított terület öleli, ahonnan pazar
panoráma tárul elénk.

Szent Balázs templomrom,
Szentantalfa

Ha a környéken járunk érdemes útba ejtenünk
Szentantalfát, ahol az egyik legkülönlegesebb
hangulatú templomromot, a Szent Balázs
templom egykor harangzúgástól hangos
épületét találjuk. A Nivegy-völgy felett
sorakozó dombok szőlőültetvényekkel és
pincékkel ékesített háta szelíden hullámzik
Balaton partja felé, és ugyan a könyék nem
olyan híres, mint Badacsony vagy épp
Balatonfüred, de éppen ezért tudta megőrizni
egyedi báját, végtelen nyugalmát. A múlt
menthetetlen elmúlásán merengeni ideális a
Szentantalfa felett omladozó templomrom, ahol
a Balaton felé megcsodálható kilátást egy
hatalmas fügefa alatt kialakított padon
élvezhetjük - maga Gautama Sziddhártha sem
kívánhatott volna ennél szebb helyet a
felébredéshez.
 

Várromok és kolostorok
A BALATON KÖRNYÉKÉN



Tálodi pálos kolstorrom

Pula és Nagyvárzsony között misztikus
romokat találunk az erdőben. Az
Országos Kék Túra által is érintett,
egyedi hangulatú völgyben megbúvó
kolostort egykor a pálosok lakták. Mára
már csak egyetlen fala áll, melyen
körablak hirdeti a pálos rend erős
hitben élő, puritán szellemiségét, mely
az értéket nem a mulandó világi
javakban, hanem a lelki emelkedettség
állapotában kereste. A rom mellett
kristálytiszta forrást és gyönyörű
réteket találunk.

Szigligeti vár

A Balaton-felvidék leglátványosabb vára a
Balaton partján magasodó magányos
sziklabércen álló szigligeti vár. A bástyákról
lélegzetelállító kilátás nyílik a Balatonra, a
Tapolcai-medence tanúhegyeire. A 2021-re
teljesen felújított és részben újraépített vár
méltán az egyik legnépszerűbb kiránduló
célpont a Balaton környékén.

A Szigligeti vár egész évben látogatható. A
várban számos középkori játékot rendeznek,
nyáron koncertek szórakoztatják a látogatókat.
Az aktuális moziműsor és színházi programok a
https://varudvar.hu/ oldalon tekinthetők meg.
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Csobánc vára

A Balaton-felvidék egyik legszebb
kilátása tárul a szemünk elé, ha
felmászunk a tanúhegyek egyik
legszebbjére: a 378 méter magas
Csobánc várral koronázott tetejére.
Nyári estén, a nyugati égbolton a
látóhatárt karcoló nap még a sümegi
várhegyet kontúrjait is a horizontra
rajzolja, de tiszta időben nem csak a
Badacsony és a szigligeti vár, mögötte
pedig a Balaton, hanem még a
csodálatos borokat érlelő Somló-hegy
is feltűnik a messzeségben.

Salföld és a pálos kolostorrom

A Balaton-felvidék és a Káli-medence legszebb
tájai között találjuk Salföld kies falucskáját. A
Természetvédelmi Major és a Pajta Galéria
miatt is érdemes ellátogatni ide, de a
hangulatos település mellett egy geológiai
értéket, a salföldi kőtengert találjuk.
A Salföld faluját övező erdő mélyén pedig a
titokzatos pálosok romjaiban is gyönyörű
kolostorának falai között bolyonghatunk. A falu
nyugalma és a Balaton-felvidékre jellemző népi
építészet szépen felújított emlékei magával
ragadják az utazót. Ahogy elhagyjuk a
települést, Ábrahámhegy vagy Badacsonyörs
felé gyalogolva lelhetünk erre a templomromra.
A pálos szerzetesrend, a fehér apátok egykori
erdei kolostora ma már a fák oszlopcsarnokával
körülvéve áll az eldugott völgyben, csúcsíves
ablaka madárdal, teteje az égbolt. A pálosok
egykori szent helye ma is nagyon különleges
hangulatot áraszt, mindenképp keressük fel!
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Hegyesdi vár

A Hegyesdi vár Tapolca és Veszprém
között, Hegyesd község határában
emelkedő 281 méter magas vulkáni
csúcsán található.
A vár feltehetően a 13. században épült
a tatárok újabb támadása elleni védelmi
rendszerként. Napjainkban a Balaton-
felvidék annyira nem ismert várromjai
közé tartozik, messziről nem is látható,
alig észrevehető romja folyamatosan
omladozik. Hegyesdről indul a
Hegyesdi Várhegy Tanösvény is,
aminek 9 állomásán keresztül
megismerhető a környék természeti és
történelmi látnivalói. A környék
növény- és állatvilágáról is sok minden
megtudható az információs táblák
segítségével. 

Sümegi vár

Sümeg vára a Balaton-felvidék nyugati részén,
a környező tájegységből kiemelkedő magányos
hegycsúcs tetején található. A háromosztatú
erődítmény magja az 1260-as években épült
öregtorony alsó szintje. A fellegvár falai egy
évszázaddal később készültek el, majd a 15.
század folyamán a vár előtti fennsíkot is erős,
magas védőfallal vették körül.[1] A vár 10292.
számú azonosítóval állami tulajdonú műemlék. 
 
A Várban nagyszabású felújítási munkák
történtek 2022-ben, az új interaktív tárlat 2023.
tavaszán nyílt meg. Állandó programokkal,
lovagi torna bemutatókkal várják a látogatókat.
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Badacsony

A Balaton-felvidék meghatározó
hegyének valóban kijár a ''tanúhegyek
fejedelme" elnevezés, hiszen a
legmagasabb és a legismertebb egyben,
valamint a vízközelség miatt a
leglátványosabb is. Badacsony neve
egybeforrt az ősi szőlő- és borkultúrával,
de a gyalogos turisták számára is ideális
célpont. 

 Az 1936-ban épített, 464 fokból álló
lépcsősor a Badacsony nyugati oldalát
ostromolja meg, és az Országos
Kéktúrának is része. A lépcsősor mentén
hatalmas bazalttornyok, törmeléklejtők
kísérik utunkat. 

Csobánc

A Csobánc egyike a Balaton-felvidék
tanúhegyeinek, amely a Tapolcai-medence
északkeleti végében helyezkedik el. A
különleges növényfajoknak helyet adó
magaslat tetején álló várromtól teljes
körpanoráma nyílik a környékre, tiszta
időben akár a Schneebergig is ellátni.
Lapos, elnyújtott teteje miatt a
siklóernyősök paradicsoma. A tetején álló
Csobánc vár kalandos története a
történelem iránt érdeklődőknek is igazi
csemege.  A Balaton felé eső oldal páratlan
hangulatot ad a vadkempingezőknek. A túra
gyerekekkel is teljesíthető. 

Túrák a tanúhegyeken



Szent-György hegy

A Szent György-hegyen a térség talán
legszebb formájú bazaltorgonáinak
oszlopcsarnoka áll őrt közvetlenül az
ösvény mellett, és egy ritkaságszámba
menő, bazaltban kialakult
barlangüreget, a Sárkány-barlangot is
felkereshetünk.
Ezen az útvonalon nem kell
felkapaszkodnunk a vulkán tetejére,
kultúrtörténeti körsétánkon
meglátogathatjuk az oroszlánfejjel
díszített forrást, valamint a hegy két
kiemelt műemléket: a Tarányi-
présházat és a Lengyel-kápolnát. A
félősebbek borzonghatnak az
elhagyatott, kísértet járta hírben álló
Ify – kápolnánál.

Hegyestű

A Káli-medence kapujának őre a Zánka és
Monoszló között 337 méterre magasodó
Hegyestű. A Balaton felől szabályos kúp alakot
mutató hegy északi felét az egykori kőbánya
lefejtette, a visszamaradt, közel 50 m magas
bányafal azonban felfedi számunkra a kb. 8
millió évvel ezelőtt működött bazalt vulkán
belsejét. A Hegyestű bazaltkúpjának tetejéről
csodálatos tájképen figyelhetjük meg a
Balaton-felvidék jellegzetes tájrészleteit, a
természet és ember együttélésének tipikus
képét. Panoráma térkép segítségével
azonosíthatjuk a Káli-medencét övező
hegyeket.

Túrák a tanúhegyeken



Gulács

A Tapolcai-medence más
tanúhegyeihez hasonlóan ez is
bazaltból áll, melyet egykor bányásztak
is útépítési célból. 1961-ig üzemelt a
kőbánya, nyomát a hegy sebei őrzik.[1]
A hegyen már a római időkben is
virágzó szőlőtermesztés folyt.
Jelentősebb szőlőfajták az olaszrizling,
a szürkebarát, a zöld szilváni, a Muscat
Ottonel és a Zweigelt. 
A Gulácsot érinti az Országos Kéktúra
vonala is, amely elhalad a Sér-kút
mellett is. Ez egy forrás a hegy
oldalában. Az útvonal azonban nem
megy fel a csúcsra, oda a kék
háromszög jelzésen lehet feljutni. 

Tóti-hegy

 A Tapolcai-medence keleti oldalán, a Gulács
keleti szomszédságában terül el a 347 méter
magas Tóti-hegy, amelyről csodás
körpanoráma terül elénk.
A Tóti-hegy a Balaton-felvidéki Nemzeti Park
területének része, s a Gulács kistestvére:
egymás mellett állnak a Badacsony és a
Csobánc között. A két hegy alakja teljesen
egyforma, csak a Tóti-hegy egy kicsit kisebb.
Bazaltcsúcsa cukorsüveg alakú, harmadkori
vörös homokkőre épült.
 Bár a Tóti-hegyre is vezet turistaút, a
kirándulók még nem fedezték fel maguknak. 

Túrák a Tanúhegyeken
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Révfülöp - Fülöp-hegyi kilátó

Révfülöp kihagyhatatlan látnivalói közé tartozik a 2020-ban leégett, majd egy
évvel később újjáépített Millenium kilátó, mely a Fülöp-hegy csúcsán várja a
természetjárókat. Itt tárul eléd a Balaton egyik legbámulatosabb
körpanorámája, ezért kötelező állomás, ha a környéken barangolsz. Autóval a
Túrista utcán lehet a hegy lábáig akár autóval is felmenni, onnan egy kellemes
emelkedővel gyalog érjük el a csűcsot.

Tihany - Őrtorony kilátó

A kilátó a Tihanyi-félsziget közepén, a
Külső-tótól nyugatra a 216 m magas
Apáti-hegyen épült. A kilátó az északi
kaldera peremén, az őslevendulás
melletti tisztáson található. Innen szinte
az egész Balaton látszik: feltárul a nagy
kaldera, a Külsó-tó, a kisebb Belső-tó és
az ófalu, a háttérben pedig Balatonfüred,
Délre nézve Zamárdit, Szántódot,
Földvárt, nyugatra a Csúcs-hegyet,
Nyereg-hegyet, Örvényest, Aszófőt,
Udvardit és a Sajkodi-öblöt csodálhatjuk
meg.

Ábrahámhegy - Bökk-hegyi kilátó

2002.-ben adták át a Bökk-hegy tetején lévő kilátót. Tiszta időben csodálatos
körpanoráma tárul elénk

Salföld -Csönge-hegyi kilátó

Családi programnak, mini-kirándulásnak is tökéletes helyszín a Csönge-hegyi
kilátó, még a legkisebbeknek sem jelenthet akadályt a feljutás. Salföldtől pár
száz méterre, egy dombtetőn áll a 2015-ben átadott kilátó, ahonnan belátjuk a
Káli-medencét is.

Kilátók



Balatonboglár

Balatonboglár közepén található a
Várdomb, melynek legmagasabb pontján
helyezkedik el a Gömbkilátó.
Balatonboglár legkedveltebb kiránduló
célpontja tízezreket vonz évente. A 165
méter magasan található Gömbkilátó
csodálatos körpanorámát nyújt az ide
látogatók számára. 
 A kilátót eredetileg a magyar
alumíniumipar jelképeként mutatták be a
„Magyar Atomium’’ néven, amely az 1958-
as brüsszeli világkiállítás híres jelképe
alapján épült Kádár István tervei alapján. A
hetvenes évek végén került
Balatonboglárra és a Xantus János
Gömbkilátó nevet kapta. 

Fekete-hegy -  Eötvös Károly-kilátó

Vitán felül a fekete-hegyi Eötvös Károly-kilátóból csodálhatjuk meg a Káli-
medence legszebb, legteljesebb panorámáját. Felcsillannak a medence
aprócska tavai, de közeli látványelem a Balaton is.

Badacsony - Kisfaludy-kilátó

Badacsonyban 438 méter magasan épült fel a Kisfaludy-kilátó, ahonnan
csodálatos panoráma nyílik a Balatonra, a Tapolcai-medencére és az azt övező
hegyekre.
Felmehetünk autóval egészen a Szegedy Róza Ház feletti parkolóig. Itt található
egyébként a Kisfaludy-forrás is, ahol érdemes megtölteni friss vízzel a
kulacsunkat. A parkolótól kb. 1,5 km a badacsonyi kilátó.

Kilátók
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Sárvári gyógy -és wellnessfürdő

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.
Május elejétől szeptember végéig élvezhetik vendégek a kellemes hőfokú szabadtéri medencékben a
lubickolást. Az óriáscsúszdák, különböző sportlehetőségek, játékok és animációs programok minden
korosztályhoz szólnak. A strandon egyebek között van fejesugró öböl, négypályás versenycsúszda,
hullámmedence, hét óriáscsúszda, melyek között egészen extrémek is akadnak, gyermek
kalandmedence kalózhajóval és vízi várral, gyógyvizes medence, sőt még strandfoci, strandröplabda
és petanque pálya is.

Hévízi-tó

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi
anyagokban gazdag források táplálják, amelyek bőséges vízhozamának köszönhetően a víz
háromnaponta teljesen kicserélődik. 
A Hévízi Tófürdő az év 365 napján fogadja pihenésre és feltöltődésre vágyó vendégeit. A gyógyfürdő
szolgáltatásai sorát színesíti többek között a sóbarlang, iszapmedence, parkfitnesz pálya, kerti sakk,
malomjáték, a legkisebbek számára pedig a gyermektársalgó, gyermekmedence és játszótér. 
A tóparti Festetics Fürdőházban wellness részleg és terápiás centrum várja az idelátogatókat. A
wellness részlegen a látogatók szabadon igénybe vehetik a szaunát, infraszaunát, gőzfürdőt,
jégbarlangot, sókamrát, merülőmedencét és a jakuzzit is.

Pápai gyógy -és termálfürdő

A Termálfürdő külső és belső medencéi és sokszínű attrakciói egész évben kikapcsolódást,
feltöltődést és gyógyulást kínálnak. A pihenésre, feltöltődésre vágyók, valamint a gyógyulás céljából
érkező vendégeink ugyanúgy megtalálják a számításaikat, mint a a gyermekkel érkező családok.

Kehidakustány

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13
medencével, 94 méteres óriáscsúszdával, kinti kamikaze csúszdákkal, szabadtéri 34-36 fokos meleg
vizes- és gyógymedencékkel, pezsgőszigettel, sodrómedencével, gyermekpancsolóval, pool bárral és
még sok egyéb csábító élményelemmel várja a fürdőzni vágyókat.

Fürdők, gyógyvizek az Északi part körül
Borongós időben

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/furdo/kehida-termal-gyogy-es-elmenyfurdo-66/medencek-es-szaunak


Tihany

Tihany a Balaton kincsesládája. Annyi itt a látnivaló, hogy arra talán egy nap is kevés. Az Őrtotony
kilátó, a nyáron színpompás levendulamezők, a Bencés Apátsági Templom, vagy a gyönyörű
panorámával rendelkező Pisky sétány is megér egy látogatást. Számos jó étterem, fagyizó és cukrászda
várja a vendégeket, szombatonként pedig az Art-Placc piac árusaitól szerezhetjük be a fóleg helyi
élelmiszereket és kincseket. 

Tapolcai tavasbarlang

Tapolca utcái és házai alatt több kilométer
hosszúságú barlangrendszer rejtőzik. Ennek
egy kis része a látogatható, kiépített
tavasbarlang. A csónakkal járható szakasz
közel 150 méter hosszú, igazából a gondot
nem a hosszúsága, hanem a barlang
rendkívüli népszerűsége okozza.

Folly Arborétum

Badacsony tanúhegye mellett, az Örsi-hegy oldalában fekszik a Balaton-felvidék
egyedülálló, multifunkciós úti célpontja, kedvelt kirándulóhelye, a generációk óta családi
gondozásban álló Folly-arborétum. Az elsősorban a különleges fenyőfélékről ismert kert ma
már valódi turistakomplexummá fejlődött, melyben az ismeretterjesztés mellett a
szórakoztatás és a gasztronómia is fontos szerepet kap. A példásan kialakított létesítmény,
csodás balatoni panorámájával, minden évszakban gyönyörű növényritkaságaival, kitűnő,
helyben készült badacsonyi boraival, finom ételeivel, gazdagon felszerelt, különleges
játszóterével korosztálytól függetlenül kihagyhatatlan balatoni kirándulás.

városnézés, látnivalók 
Borongós időben



városnézés, látnivalók 
Borongós időben

Villa Romana Baláca, Nemesvámos

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban

Veszprém

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban

Füredi móló

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban



állatok, növények
Borongós időben

Veszprémi állatkert
Bivalyrezervátum
Madárgyűrűző 
Lombkorona sétány



Kalandra fel!
Borongós időben

SobriJóska kalandpark

Füredi kalandpark

Tihanyi kalandpart - Sajkod

Balatonboglár - Bobpálya és Kalandpark

Balatonboglár Lombkorona sétány

https://balatonboglarbob.hu/
https://balatonboglarbob.hu/


Szív alakú sírkövek, Balatonudvari

A Termálfürdő külső és belső medencéi és sokszínű
attrakciói egész évben kikapcsolódást, feltöltődést és
gyógyulást kínálnak. A pihenésre, feltöltődésre vágyók,
valamint a gyógyulás cv

Balatonfüred- Balaton Szabadidő- és Konferenciaközpont
Balatonfüred- Móló

Veszprém - Európa kultúrális fővárosa 

Keszthely - Festetics Kastély

városnézés, látnivalók 
Borongós időben



AZ ÉSZAKI PARTON

minden, ami
gasztró



Révfülöp - Gomba étterem, -Bistro 71

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Balatonszepezd, Konyha-kert

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban
gazdag források táplálják, amelyek bőséges vízhozamának köszönhetően a víz háromnaponta teljesen 

Zánka- Neked Főztem

A Termálfürdő külső és belső medencéi és sokszínű attrakciói egész évben kikapcsolódást,
feltöltődést és gyógyulást kínálnak. A pihenésre, feltöltődésre vágyók, valamint a gyógyulás
céljából érkező vendégeink ugyanúgy megtalálják a számításaikat, mint a a gyermekkel érkező
családok.

Köveskál-Mi a kő, 

Köveskál-Kővirág,

Köveskál-Káli Art Inn

Mandilla**** Hotel és Étterem

Kávéház a Vörös lóhoz

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13
medencével, 94 méteres óriáscsúszdával, kinti kamikaze csúszdákkal, szabadtéri 34-36 fokos
meleg vizes- és gyógymedencékkel, pezsgőszigettel, sodrómedencével, gyermekpancsolóval,

l bá l é é k éb ábí ó él é l l á j f dő i á ók

Gasztro -túrák
Éttermek a közelben

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/furdo/kehida-termal-gyogy-es-elmenyfurdo-66/medencek-es-szaunak


Révfülöp - Móló Cukrászda,
Révfülöp egyik legvonzóbb helye a Móló, ahol mindig nehezen döntünk, ha választani kell. A
kiszolgálás a nagy forgalom ellenére szívélyes és türelmes, a fagylaltok pedig egytől egyig
remekek, mindegy, hogy a sorbet vonalat vagy a krémesebbeket preferáljuk. A belga étcsoki, a
sós mogyoró és a pisztáciás kávé talán a három kedvencünk.

Révfülöp -Tat fagyizó
Szintén a révfülöpi mólón található,viszonylag nagy kínálattal.  Néhány éve a belső design is
felfrissült. Az olasz különlegességek mellet glutén-, laktóz- és cukormentes fagylaltok is
szerepelnek a kínálatban.

Zánka, Gyógynövény fagylalt műhely
Se színezék, se adalék nem kerülhet az új zánkai hely fagyijaiba. A természetességre
törekszenek, rengeteg gyümölcs, zöldfűszer és magvak felhasználásával. Kertjükből
emlékezetes a balatoni panoráma. A levendulás zserbót és az eper-bazsalikomot már kóstoltuk
és abszolút izgalmasnak tűntek.

Füredi Fagyizó
Rendkívül igényes, újhullámosnak mondható, de valódi olasz hagyományokra támaszkodó a
Füredi Fagyizó. A kétezres évek elején indultak, de haladván a korral, minden szezonban csak
fejlődtek és fejlődtek, újítottak, hogy még magasabb szinten készíthessék hűvös édességeiket.
Francia krémes, szőke zserbó vagy Bailey’s-es tiramisú vagy füredi mákvirág? Bármelyik jöhet!

Mindszentkálla- Kő fagyi? 
A nagybetűs fagyi a Káli-medencében. Bohém és rusztikus, ugyanolyan kedves, mint az egész
környék. Egy új életre kelt ház udvarába térhetünk be, hogy aztán a relatíve kevés ízből
kiválasszuk az ínyünkre valókat. Szerintünk csalhatatlanok, de a rozét mindenképp érdemes
megkóstolni, ahogy a mangó vagy a málna is szuperek.

Szigliget - Szigligeti fagylaltozó 
Tekergő sor a szigligeti vár mellett? Ez bizony a fagylaltozónál lesz, ami a környék és a turisták
kedvence. Anno Várkávézó néven futott, sokan még így hivatkoznak rá. Kellemes a teraszukon
múlatni az időt, és két gombóc után egy kis várakozás után végül kérni egy harmadikat is. A sós
pisztácia mámorító, a vérnarancsért is sokan rajonganak, de mi a maracujás túrót is csípjük a
népszerű fagyizóban.

Tihany - Levendula Kézműves Fagylaltozó
Tihany közpoltjában, közvetlenül a Kossuth Lajos utca jobb oldalán találjuk ezt a kis
fagylaltozót. Kínálatukban a klasszikus ízek is felfedezhetőek, ám a hangsúly az újdonságokon
van. A fagylaltok elkészítésénél ráadásul nem csapvizet, hanem Szentkirályi forrásvizet
használnak. Egyedi módon történik a fagylaltmérés is. Az alapanyagok nagy része egyenesen
Olaszországból érkezik, méghozzá frissen. 

és fagyizók a közelben
Legjobb cukrászdák

https://www.facebook.com/FurediFagyizo
https://www.facebook.com/levendula.tihany/?locale=hu_HU


Liliomkert -Káptalantóti

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Tihanyi Art-Placc

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban
gazdag források táplálják, amelyek bőséges vízhozamának köszönhetően a víz háromnaponta teljesen 

Révfülöp termelői kispiac

A Termálfürdő külső és belső medencéi és sokszínű attrakciói egész évben kikapcsolódást,
feltök ugyanúgy megtalálják a számításaikat, mint a a gyermekkel érkező családok.

Balatoszepezd - Zöldséges

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13 

Dörgicsei Termelői Piac

A Termálfürdő külső és belső medencéi és sokszínű attrakciói egész évben kikapcsolódást,
feltök ugyanúgy megtalálják a számításaikat, mint a a gyermekkel érkező családok.

Hegymagasi Piactér

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13 

a közelben
Termelői Piacok

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok


Révfülöp - Gomba étterem, -Bistro 71

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes
medencék és az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul
élvezhetik a vendégek a lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

a Balaton-felvidéken
Borászatok 

Balatonszepezden működő Taxi - +36 70 336 9665

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok


Andriska pékbisztro - Kővágóörs

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Levendula-porta- Kékkút 

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Pékleány kézműves pékség-  Balatonfüred

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Karolina  kávéház -Balatonfüred

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Búzalelke - Kisapáti 

Bem apó u. 11., Kisapáti, Hungary

a közelben
Reggelizőhelyek és pékségek

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok


Kinga kamrája - Káptalantóti-Kékkút

Hafner Kinga és párja, Levente üzemelteti a Kővári Kecskefarmot, ami mellett nemrégiben egy kis
termelői boltot is nyitottak. A hely az egyik leglátványosabb állatfarm a Káli-medencében, ahol a
szórakozás közel ötszáz kecske, mangalica, szamár, ló és csirke között teljes mértékben garantált. A
Kővári házaspár a pedagógus pályát cserélte állattartásra és sajtkészítésre, már több mint tíz éve.
És hogy mit kapsz náluk a kecskesajton kívül? Például mangalicakolbászt, lekvárt, tarját, oldalast és
csülköt. (Káptalantóti és Kékkút között, a 14-es km-nél)

Vászolyi Sajtmanufaktúra

A Balaton-felvidék egyik legismertebb sajtját készíti egy közgazdász házaspár Vászolyon. A leghíresebb
termékük a három hónapig érlelt félkemény Balaton sajt, ami tavaly elnyerte a Nemzet Sajtja
elismerést. Több mindent készítenek, például camembert jellegű Szent Jakab sajtot, ordát, levendulás
joghurtot, és gyakran használnak különleges fűszereket is. Szombaton 10 és 14 óra között lehet őket a
műhelyben meglátogatni, a hét többi napján megállás nélkül termelnek, természetesen friss tejből.
(8245 Vászoly, András utca 5/3.)
.

Julcsi Sajtkonyhája-Káptalantóti

Sajtból sosem elég! A Balaton környékén szerencsére már igen sok a kézműves sajtműhely, nehéz
közülük választani. Julcsi Sajtkonyháját azért ajánljuk, mert így biztosan elmész Hegymagasra, ami
különlegesen szép hely. A sajtkonyha híres a kecskeparenyicáról, ami valóban nem található meg
mindenki kínálatában. Készítenek még friss köpülésű vajat, túrót, a falusi vendégasztal keretében pedig
egyszerű ételeket is ehetsz náluk, bejelentkezés után bármikor. Ne hagyd ki a Rákóczi túróst és a
madártejet, de házi zsíros kenyeret is kérhetsz lila hagymával. (8283 Káptalantóti, Petőfi utca 58.)

Tekeresvölgyi Családi Birtok

A vászolyi mellett a másik ismert sajtüzem a Balaton környékén a Tekeresvölgyi sajtmanufaktúra. Ők
saját tejjel dolgoznak, ugyanis van 35 magyar tarka tehenük, amik hetente 2500 liter tejet adnak. Az
érett, kemény sajtokra a legbüszkébbek, de van gomolyájuk (ízesített is), grillsajtjuk, fűszeres, füstölt
sajtjuk, és akár 14 hónapos, érett sajtjuk is. Készítenek túrót, sajtkrémeket, krémeket, fetát, 30
százalékos gyümölcstartalmú joghurtokat, házi vajat, sőt szörpöket is. Hétközben a családi gazdaságban
tudod őket felkeresni, hétvégente piacoznak.Termékeik az Andriska pékbisztróban és a Lilomkert
piacon egyaránt beszerezhetők. (8248 Nemesvámos, Kovács tanya 1.)

a közelben
Helyi termékek



Konyha-kert bisztó

Hafner Kinga és párja, Levente üzemelteti a Kővári Kecskefarmot, ami mellett nemrégiben egy kis
termelői boltot is nyitottak. A hely az egyik leglátványosabb állatfarm a Káli-medencében, ahol a
szórakozás közel ötszáz kecske, mangalica, szamár, ló és csirke között teljes mértékben garantált. A
Kővári házaspár a pedagógus pályát cserélte állattartásra és sajtkészítésre, már több mint tíz éve.
És hogy mit kapsz náluk a kecskesajton kívül? Például mangalicakolbászt, lekvárt, tarját, oldalast és
csülköt. (Káptalantóti és Kékkút között, a 14-es km-nél)

Bisztró 71

A Balaton-felvidék egyik legismertebb sajtját készíti egy közgazdász házaspár Vászolyon. A leghíresebb
termékük a három hónapig érlelt félkemény Balaton sajt, ami tavaly elnyerte a Nemzet Sajtja
elismerést. Több mindent készítenek, például camembert jellegű Szent Jakab sajtot, ordát, levendulás 
.

Csuki pizzéria

Sajtból sosem elég! A Balaton környékén szerencsére már igen sok a kézműves sajtműhely, nehéz
közülük választani. Julcsi Sajtkonyháját azért ajánljuk, mert így biztosan elmész Hegymagasra, ami
különlegesen szép hely. A sajtkonyha híres a kecskeparenyicáról, ami valóban nem található meg
mindenki kínálatában. Készítenek még friss köpülésű vajat, túrót, a falusi vendégasztal keretében pedig
egyszerű ételeket is ehetsz náluk, bejelentkezés után bármikor. Ne hagyd ki a Rákóczi túróst és a
madártejet, de házi zsíros kenyeret is kérhetsz lila hagymával. (8283 Káptalantóti, Petőfi utca 58.)

Tesco

A vászolyi mellett a másik ismert sajtüzem a Balaton környékén a Tekeresvölgyi sajtmanufaktúra. Ők
saját tejjel dolgoznak, ugyanis van 35 magyar tarka tehenük, amik hetente 2500 liter tejet adnak. Az
érett, kemény sajtokra a legbüszkébbek, de van gomolyájuk (ízesített is), grillsajtjuk, fűszeres, füstölt 

házhozszállítás
Ételrendelés



Kecskefagyi és sajt - Kékkút

Bem apó u. 11., Kisapáti, Hungary

Vászolyi Sajtmanufaktúra

A Balaton-felvidék egyik legismertebb sajtját készíti egy közgazdász házaspár Vászolyon. A leghíresebb
termékük a három hónapig érlelt félkemény Balaton sajt, ami tavaly elnyerte a Nemzet Sajtja
elismerést. Több mindent készítenek, például camembert jellegű Szent Jakab sajtot, ordát, levendulás
joghurtot, és gyakran használnak különleges fűszereket is. Szombaton 10 és 14 óra között lehet őket a
műhelyben meglátogatni, a hét többi napján megállás nélkül termelnek, természetesen friss tejből.
(8245 Vászoly, András utca 5/3.)
.

Julcsi Sajtkonyhája-Káptalantóti

Sajtból sosem elég! A Balaton környékén szerencsére már igen sok a kézműves sajtműhely, nehéz
közülük választani. Julcsi Sajtkonyháját azért ajánljuk, mert így biztosan elmész Hegymagasra, ami
különlegesen szép hely. A sajtkonyha híres a kecskeparenyicáról, ami valóban nem található meg
mindenki kínálatában. Készítenek még friss köpülésű vajat, túrót, a falusi vendégasztal keretében pedig
egyszerű ételeket is ehetsz náluk, bejelentkezés után bármikor. Ne hagyd ki a Rákóczi túróst és a
madártejet, de házi zsíros kenyeret is kérhetsz lila hagymával. (8283 Káptalantóti, Petőfi utca 58.)

Tekeresvölgyi Családi Birtok

A vászolyi mellett a másik ismert sajtüzem a Balaton környékén a Tekeresvölgyi sajtmanufaktúra. Ők
saját tejjel dolgoznak, ugyanis van 35 magyar tarka tehenük, amik hetente 2500 liter tejet adnak. Az
érett, kemény sajtokra a legbüszkébbek, de van gomolyájuk (ízesített is), grillsajtjuk, fűszeres, füstölt
sajtjuk, és akár 14 hónapos, érett sajtjuk is. Készítenek túrót, sajtkrémeket, krémeket, fetát, 30
százalékos gyümölcstartalmú joghurtokat, házi vajat, sőt szörpöket is. Hétközben a családi gazdaságban
tudod őket felkeresni, hétvégente piacoznak.Termékeik az Andriska pékbisztróban és a Lilomkert
piacon egyaránt beszerezhetők. (8248 Nemesvámos, Kovács tanya 1.)

a közelben
Helyi termékek



Tapolcai elkerülő - bolhapiac

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Veszprém - Házgyári út

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban
gazdag források táplálják, amelyek bőséges vízhozamának köszönhetően a víz háromnaponta teljesen 

a közelben
Bolhapiacok

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok


Balatonszepezd -LIKE ABC

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az
élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a lazító,
melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Révfülöp - COOP

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban
gazdag források táplálják, amelyek bőséges vízhozamának köszönhetően a víz háromnaponta teljesen 

Révfülöp - Csemege 71

A Termálfürdő külső és belső medencéi és sokszínű attrakciói egész évben kikapcsolódást,
feltöltődést és gyógyulást kínálnak. A pihenésre, feltöltődésre vágyók, valamint a gyógyulás
céljából érkező vendégeink ugyanúgy megtalálják a számításaikat, mint a a gyermekkel érkező
családok.

Zánka - kisbolt 

Aszófő - CBA

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13
medencével, 94 méteres óriáscsúszdával, kinti kamikaze csúszdákkal, szabadtéri 34-36 fokos
meleg vizes- és gyógymedencékkel, pezsgőszigettel, sodrómedencével, gyermekpancsolóval,
pool bárral és még sok egyéb csábító élményelemmel várja a fürdőzni vágyókat.

Balatonfüred, Keszthely és Tapolca

Lidl, Aldi, TESCO

a közelben
Élelmiszerboltok

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/furdo/kehida-termal-gyogy-es-elmenyfurdo-66/medencek-es-szaunak


Balatonszepezd

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és az 

Zánkai strand

A Hévízi-tó a világ legnagyobb vulkanikus eredetű, tőzegiszapos, biológiailag is aktív, természetes
termáltava. A Hévízi-tó, hazánk egyik legismertebb és legrégebbi fürdője, több mint 2000 éves múltra
tekint vissza. A gyógyító erejű, 4,4 hektár nagyságú, 38 méter forrásmélységű tavat ásványi anyagokban
gazdag források táplálják, amelyek bőséges vízhozamának köszönhetően a víz háromnaponta teljesen 

Szepezdfürdői strand

A Termálfürdő külső és belső medencéi és sokszínű attrakciói egész évben kikapcsolódást,
feltöltődést és gyógyulást kínálnak. A pihenésre, feltöltődésre vágyók, valamint a gyógyulás
céljából érkező vendégeink ugyanúgy megtalálják a számításaikat, mint a a gyermekkel érkező
családok.

Szepezdfürdői szabadstrand

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13
medencével, 94 méteres óriáscsúszdával, kinti kamikaze csúszdákkal, szabadtéri 34-36 fokos t.

Révfülöpi Szigeti Strand

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13
medencével, 94 méteres óriáscsúszdával, kinti kamikaze csúszdákkal, szabadtéri 34-36 fokos

Révfülöpi Császtai Strand

A Kehida Termál Gyógy-és Élményfürdő 2400 m² vízfelülettel, mediterrán belső terekkel, 13
medencével, 94 méteres óriáscsúszdával, kinti kamikaze csúszdákkal, szabadtéri 34-36 foko
 

a közelben
Strandok

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/furdo/kehida-termal-gyogy-es-elmenyfurdo-66/medencek-es-szaunak
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https://www.termalfurdo.hu/furdo/kehida-termal-gyogy-es-elmenyfurdo-66/medencek-es-szaunak


Tihany, kutyás fürdetőhely

Kevesen tudják, hogy az északi part térségében a Balatonon kívül is van egy kutyák számára
elérhető fürdetőhely, a varázslatos Tihanyi-félszigeten. A Belső-tó egyik szakasza biztosít
lehetőséget az ebek vízbe bocsátására.

Balatonszepezd, kutyás fürdetőhely

A szepezdi strandtól Révfülöp irányába, A Honvéd és az Arany János utcával szemben található lapos
partrészen van lehetőség kutyák

Salföld, bányatavak

Bánya

Az Ábrahámhegy és Salföld közötti főúton jobb oldalt található Bánya nevű szórakozóhely
remek helyszín azoknak, akik kutyával vagy gyerekekkel nyaralnak. 

a közelben
Kutyás programok



Kutyás programok



komp

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Révfülöp-Balatonlelle járathajó

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Badacsony

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

SBalatonfüred

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Balaton gyerekekkel
helyek, programok, strandok

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok


komp

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Révfülöp-Balatonlelle járathajó

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Badacsony

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

SBalatonfüred

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

járathajók
vízi közlekedés, BAHART

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok


komp

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Révfülöp-Balatonlelle járathajó

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Badacsony

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

SBalatonfüred

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

horgászat
horgászboltok, egyéb tudnivalók

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
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Bánya

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Káli kapocs

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.

Pegazus

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.

Művészetek völgye

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.

Palóznak - jazzpiknik

A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Kőfeszt - Káli medence

Balatonfüred -

Balatoni éjszakák
fesztivál, koncert, buli, szórakozás

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
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vitorláshajó bérlés

Legközelebb Badacsonyban és Balatonfüreden van lehetőség vitorlás bérlésére. A bérlés érvényes
hajóvezetői engedély bemutatásával lehetséges. 
Badacsony: setavitorlazas.hu - 
Balatonfüred: vizenjo.hu - elekromos hajó és vitorlás egyaránt bérelhető. 

evezős hajó bérlés

Révfülöp, Szegi sportbolt, +36 30 9460531
Tihany: 
Balatongyörök: 
Révfülöp, Szegi sportbolt: 

bicikli kölcsönzés

Révfülöpön a vasútállomással szemben a Szegi Sportboltban lehet biciklit kölcsönözni. 
Szegi sportbolt, +36 30 9460531

SUP bérlés

A Szigeti strandon, 

Gyalog, vízen, két keréken
bicikli, SUP és hajó bérlés



Révfülöpi kertmozi

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.

Fövenyesi kertmozi

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Aszófői kertmozi

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

Szigligeti vár kertmozi

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.

Balatonfüredi mozi

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben az év minden napján várják a fürdőzőket a gyógyfürdő,
élményfürdő, aquapark, szauna részlegeken, nyáron pedig a strandon.
A gyógyfürdő szárnyban elsősorban a pihenésé a főszerep, itt találhatóak a gyógyvizes medencék és
az élménymedencék. A családi szárnytól elkülönül, így itt zavartalanul élvezhetik a vendégek a
lazító, melegvizes, relaxáló fürdőzést.

kertmozik
a közelben

https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok
https://www.termalfurdo.hu/gyogyfurdok


Házigazda (Kauker Szilvia)  (0-24)  - +3630 608 2424

Taxi - +36 70 336 9665

Ügyelet - Tapolcai kórház+36 88/412-104, +36 87/511-083 

Rendelés helye: Tapolca Ady E. u. 1-3.(a kórház udvarán található épület)
Rendelés ideje:  hétköznap: 16 órától – másnap reggel 8 óráig
hétvégén, ünnep,- és munkaszüneti napon: 24 órán keresztül 

Mentők - 104

Tűzoltók - 105

Rendőrség - 107

A szálláshely címe: 8252, Balatonszepezd, Cseredi dűlő 2.
GPS: 46.85151959726233, 17.65030726625275

közérdekű telefonszámok


